Ismeretes, hogy az A és B szamok d = (A, B) legnagyobb kozos osztdja osztja az A — n - B szamot is minden n
egészre.
Ha n = 1988, akkor

a — 1988 B = 1989190 _ 19881990 __ 1988 . 19891989 4 19881990 —
= 198919%9(1989 — 1988) = 19891989,

Az A és B szamok legnagyobb kozos osztojanak tehat tobbszorose a B-t elsallito kiilonbség elss tagja, 19891989 igy
d a mésodik tagnak, 198899 nek is osztoja.

Mivel 1988 és 1989 szomszédos egész szamok, a legnagyobb kozos osztojuk 1, nincs tehat kdzods primtényezGjiik. A
szamelmeélet alaptétele szerint ekkor a hatvanyaiknak sem lehet kozos primtényezdje. 1988195 és 19891989 tehat relativ
primek, igy A és B is azok.

Steiner Melinda (Bonyhad, Pet6fi S. Gimn., L. o. t.)
dolgozata nyoman
Megjegyzések. 1. Hasonld eredményre jutunk, ha elvégezziik a két szam legnagyobb kozos osztojat szolgaltato

euklidészi algoritmus elsé osztasi 1épését:
(19891990 _ 19881990) . (19891989 — 19881989) — 1989

19891990 — 1989 . 19881989
1989 - 19881989 — 19881990

Azt kaptuk, hogy A = 1989B+1988'% igy (A, B) = (B, 1988'%%), ahonnan az ismertetett megoldas szerint kaphatjuk
a végeredményt.

2. Hasonlo okoskodéssal altalaban is igazolhato, hogy (a™ —b",a™ —b™) = a™™) —p(mm) ha g és b relativ primek.
A feladatban a = 1989, b = 1988, n = 1990, m = 1989.



